



2019中国森林旅游节9大特色活动之一,1.5万人参加角逐 南通首届国际马拉松赛下月13日开跑

9月17日下午,记者从江苏省体育局获悉,2019中国森林旅游节南通国际马拉松赛,将于10月13日早上8点鸣枪开跑。据悉,作为2019中国森林旅游节的9个南通特色活动之一,此次赛事是南通首次举办的国际马拉松赛,也是该市有史以来举办的规模最大、人员最多的体育赛事。此外,南通籍体操奥运冠军黄旭和羽毛球世界冠军成淑担任本次大赛形象大使。

陈莹 花宇



模特展示本次比赛的服装和奖牌 主办方供图

据本次马拉松赛组委会副主任、执行秘书长,南通市体育局局长杨建介绍,比赛设全程马拉松、半程马拉松和欢乐跑5公里三个项目,参赛规模为1.5万人,分为国际组(含中国籍选手)、国内组和南通市组3个组别。

据介绍,全程比赛的起点设在南通体育会展中心,终点设在南通市第二中学,途经啬园、创新区紫琅湖、植物园、五山国家森林公园、濠河风景区、通吕运河、五水商圈以及市北高新区等,全面展现南通深厚的文化底蕴、美丽的自然风光和新时期发展成果,彰显南通的平原森林特色和滨江文化元素。

为了丰富赛事供给,本次马拉松赛将设置15个饮水站、8个饮料站、12个补给站,提供水、功能饮料、食品、能量胶、盐丸等补给。同

时,主办方在起点、欢乐跑终点、半程终点、全程终点均设置了医疗指挥点,赛道上每2.5公里设置一个医疗站,投入20台AED机、近160名医护人员和近90名急救志愿者,配备25辆急救车辆。

“能作为家乡运动员代表参加这个活动,我很高兴。”黄旭告诉记者,家乡是知名的“体育之乡”,此次首次举办马拉松赛,不仅能展示这项运动的特殊魅力,也能通过赛事展现南通新时期发展新成果。

中国森林旅游节是党中央、国务院批准的重大节庆活动,是推动森林旅游发展的重要展示和合作平台。对绿色发展的执着追求和有力作为,以及深厚的文化底蕴、独特的地理区位,让南通在众多竞争对手中脱颖而出,成为2019中国森林旅游节的承办城市。

践行“绿水青山就是金山银山”的理念,南通强力推进国家森林城市、国家生态园林城市和花园城市“三城同创”,基本形成“景观优美、布局合理、优质高效”的森林生态格局,为平原地区建设森林城市提供了南通方案。南通还是享誉全国的“世界冠军摇篮”,这里先后走出了21位世界冠军、7位奥运冠军,累计夺得101项次世界大赛金牌和13枚奥运金牌,并实现连续七届奥运会届届见金牌。

杨建表示,将以2019中国森林旅游节为契机,依托“国家森林城市”这个新名片,打造独具特色的平原森林观光国际马拉松赛道,把本届马拉松赛办成一届特色鲜明、亮点频出、水平一流的体育盛会,让南通国际马拉松赛成为南通又一张亮丽的名片。

市区违法建设失信行为联合惩戒办法实施100天盘点 拒不拆违,190人进失信名单

在楼顶搭建阳光房、把绿化带改造成私家花园……违法建筑一直是城市治理的“老大难”问题。为了破解这一难题,今年6月4日,南通市出台了《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》(简称《办法》),对南通市市区范围内违法建设失信行为实施联合惩戒。自此以后,南通市区违法治理进入新局面,违建当事人的理解度、配合度明显提高。截至9月12日,100天中,南通市区有190起违建失信行为受到了联合惩戒,拆违面积较去年同期增长了15%。

花宇 杨卫东

在南通崇川区濠北路有一个洗车场,十多年前店主利用东侧空地违法搭建了两间房屋,主要用于汽车维修、喷漆,周边居民意见颇大。崇川区城东街道城管执法队执法人员数十次上门做工作,并依法立案查处其违建行为,但违建房屋一直未能拆除。《办法》出台后,执法人员再次上门向店主宣传相关政策,店主在权衡利弊后,今年9月初主动请政府帮拆。

事实上,在联合惩戒作用下,像这样的老大难违建被拆除的案例,数不胜数。此外,为了让更多居民了解联合惩戒内容,意识到被纳入失信“黑名单”的严重后果,南通市区的各区城管部门积极行动。除走访人户外,还通过上街设

点、户外电子显示屏播放以及张挂宣传条幅等形式,持续开展联合惩戒宣传活动。截至目前,南通市区城管部门共发放宣传手册5万余份,张挂宣传条幅686条,开展入户宣传、设点宣传百余次,在全城营造了联合惩戒违建治理良好氛围。

“联合惩戒,让诸多老大难违建,治理起来轻松了许多。”南通市治违办相关负责人告诉记者,“现在已经有不少省内的兄弟城市来我们这里‘取经’,学习违法建设治理经验。下一步,我们将围绕这方面进行积极探索,进一步加大工作力度,力争在全市形成‘不想违、不敢违、不能违’的良好社会氛围。”

南通海上风电发展党建联盟成立

9月18日下午,南通海上风电发展党建联盟正式成立,这是江苏省首个关于海上风电建设的党建联盟组织。现代快报记者了解到,该党建联盟由南通海事局如东海事处、如东县发展和改革委员会、华能江苏清洁能源分公司、中广核江苏分公司如东风场等15家单位所属党组织组成,组织机制健全,保障常态化运行。

南通海上风电发展党建联盟本着“政企联动、市场主体、整合资源、

互利共赢”的原则,充分发挥党组织的政治引领作用和党员干部攻坚克难作用,全面实施战略合作,形成水上交通和水域环境“安全共同体”,建立联防联控机制和资源共享机制,推动解决海上风电施工建设期和建成后安全治理中的痛点难点,促进海上风电业主单位和交通运输船舶公司全面规范升级,构建“共建、共治、共享、共赢”的全新工作格局,共同提升海上交通安全治理能力和水平。

严君臣 冯治华 陈福广

货车冒浓烟,公交司机帮忙扑灭

9月15日,海安一名公交车司机在执行班线任务途中,发现一辆大货车的驾驶室突然冒出了滚滚浓烟。司机冷静作出判断,在保障公交车安全的同时,拿起车上的灭火器上前将火扑灭。9月17日上午,家住如东的货车司机钱师傅给海安飞鹤公交公司打来电话表示感谢。

事发当天下午两点多,海安飞鹤公司868车队驾驶员毛玉梅驾驶一辆129路公交车快要到达终点站何富站时,发现前面正常行驶的大货车突然停了下来,驾驶室下面正在冒烟。

毛玉梅连忙将公交车驶离大货车,在确保安全距离的情况下,将车停靠在路边。车刚停稳,毛玉梅就拿起车上的灭火器前去帮忙。很快,一只灭火器就用完了,她返回公交车上拿来第二只灭火器。最终,在毛玉梅的帮助下大货车不再有浓烟冒出。因为还要执行班车任务,确认大货车没有危险后,毛玉梅就驾驶公交车离开了。心存感激的货车司机钱师傅经过多方打听才知道帮忙灭火的正是海安飞鹤公交的毛玉梅,于是特地打来电话表达自己的谢意。

严君臣 朱玉红 陈小念

捡东西误开车门,“撞”死骑车人

打开汽车车门前疏于观察,导致电瓶车被撞翻骑车人身亡。9月19日,现代快报记者了解到,近日,经南通市港闸区人民检察院提起公诉,港闸区人民法院以交通肇事罪判处被告人杨某有期徒刑一年六个月缓刑二年。

今年1月,杨某开着向朋友借的面包车外出办事,车还没开出一会儿,就下起了雨,他便靠边停车准备去附近买把伞。下车前,杨某发现口袋里的香烟掉到了车座底下,在弯腰捡香烟时,左手顺手一拉就把车门打开了。谁知门刚开,

后方一辆正常行驶的电瓶车就因躲闪不及撞上了车门,连车带人倒在地上。杨某赶紧下车查看,见对方躺在地上没有反应,立即慌了神,附近群众见状纷纷伸出援手,帮助拨打120急救电话并报警。

遗憾的是,电瓶车驾驶员最终抢救无效死亡。根据《道路交通安全法实施条例》规定,面包车驾驶员杨某在未仔细观察确保安全的情况下突然打开车门,妨碍了道路上其他车辆的正常通行,应承担事故的全部责任。

严君臣 季捷

为还高利贷,骗走闺蜜家50多万

家住南通通州西亭的朱珠(化名),为了满足虚荣心维持高额消费,欠下了20多万元的高利贷。倚仗闺蜜及其家人的信任,朱珠骗取他们的钱财供自己挥霍。近日,南通市通州区人民法院开庭审理了这起专坑朋友的诈骗案。法庭当庭宣判,朱珠犯诈骗罪,判处有期徒刑8年6个月,并处罚金人民币8万元,责令其退出赃款发还给被害人。

据介绍,朱珠是南通某保险公司的销售员,和严某是闺蜜,严某及其家人把她当成“座上宾”,经常盛情款待她。2016年3月,朱珠谎称其亲戚能帮助严某找工作,让严某给她2.5万元作为“疏通费”。

顺利得手后,朱珠一次次编造借口骗取严某的钱财,还把黑手伸向了严某的亲属唐某。法院经审理查明,2016年3月至2019年3月间,朱珠多次谎称可以帮忙找工作、介绍婚姻、投资建厂、承接工程等,骗取被害人严某、唐某等人共计人民币680194元,后返还两被害人165000元,实际诈骗金额515194元。

据朱珠交代,自己之所以要实施诈骗,是迫于20多万元的高利贷压力,她所借的高利贷则是为了满足平时的高额消费,比如去高档会所、购买奢侈品等,满足自己的虚荣心。

严君臣 李振勇